Контрольная работа по итогам 1 полугодия по Истории Нового времени 7 класс. Вариант 1 
Часть   А

1. Король Англии Генрих 8 принадлежал к династии

  1) Ланкастеров

  2) Плантагенетов

  3) Тюдоров

  4) Йорков

2. Причиной начала церковной реформы в Англии было

  1) отказ Папы Римского разрешить развод Генриха 8 с женой

  2) неуравновешенный характер Генриха 8

  3) война Англии с Испанией

  4) желание короля присвоить церковные земли
3. Кто начал Контрреформацию в Англии?

А) Елизавета I Тюдор;

Б) Генрих VIII;

В) Мария Кровавая;

Г) Яков I Стюарт
4..Реформация – это _________
а) отрицание веры в бога

      б) форма правление, при которой верховная власть принадлежит одному лицу.

в) одно из течений протестантизм
г) общественное движение, направленное на «исправление» католической церкви,                                  

приведшее  к ее расколу. д) коренной переворот, крутой перелом в различных сферах жизни.
5. Абсолютизм – это ________________

а) отрицание веры в бога
б) форма правление, при которой верховная власть принадлежит одному лицу.

в) одно из течений протестантизма.

г) общественное движение, направленное на «исправление» католической церкви,                                  приведшее к ее расколу. д) коренной переворот, крутой перелом в различных сферах жизни.
6.Религиозные войны во Франции – это:

а) Борьба за национальную независимость. б) Война католиков и протестантов.

в) Противостояние мусульман и христиан.  г) Борьба между претендентами на папский престол.
7.Найдите ошибочное утверждение:
а) Ришелье – кардинал  Франции  б) Томас Мюнцер-глава крестьянского восстания в Германии

в) Мартин Лютер-основатель англиканской церкви.
8. Начало европейской Реформации положила деятельность:
а) Ж.Кальвина;                б) Генриха VIII;                в) М.Лютера.
9. Пуританами в Англии называли

  1) борцов за чистоту английского языка

  2) шотландских наемников, служивших в английской армии

  3) сторонников католической церкви

  4) протестантов, стремящихся очистить англиканскую церковь от остатков католичества
10. Что стало поводом для начала религиозных войн во Франции
  1) убийство гугенотов в Васси

  2)  поддержка французских протестантов Англией

  3) ссора между герцогом Гизом и адмиралом Колиньи

  4) рост государственных налогов

Часть В.

1 . Назовите принцип, объединяющий эти страны.  Испания и Португалия:

а) это страны, в которых в начале XVII века произошли революции;

б) это страны, которые входили в состав антигабсбургской коалиции в период 30-летней войны;

в) это страны, с которыми связано начало эпохи Великих географических открытий.

2. Назовите принцип, объединяющий эти страны.  Англия и Нидерланды:

а) это страны, в которых в начале XVII века произошли революции;

б) это страны, которые входили в состав антигабсбургской коалиции в период 30-летней войны;
 в) это страны, с которыми связано начало эпохи Великих географических открытий.

3. Приведите в соответствие:

	а) О.Кромвель
	1. руководитель освободительной войны Нидерландов против Испании;

	б) И.Ньютон
	2. король Франции

	в) Генрих IV
	3. лидер Английской революции

	г) Вильгельм Оранский
	4. ученый, открывший закон всемирного тяготения


4.Замените определение термином:
a) Широкие религиозные и социально-политические движения, выступающие за реформу католической церкви.

б) Папские грамоты об отпущении грехов.
5.Соотнесите названия стран с приведёнными в списке именами, терминами, понятиями и событиями:

	1.Германия

2.Англия

3.Испания
	а) ГенрихVIII
б) Непобедимая армада

в) Начало реформации

г) Филипп II
д) Кровавое законодательство

е) Томас Мюнцер


Часть С

1.Определите, по какому принципу построены ряды

а) Гугеноты, англикане , кальвинисты.

б) ЕлизаветаI, ГенрихVIII, Генрих Наваррский.

в)1492 г.,1498 г., 1519-1522гг.
г) Уильям Шекспир, Леонардо да Винчи, Рембрандт
д) Герцог Альба, морские и лесные гезы, Вильгельм Оранский
2.Дополните логическую цепочку

а) Франция - ____________________ - Религиозные  войны 

б)_______________- ГенрихVIII - Королевская реформация.

3.Дайте определение:
 Новая история- это …

Контрольный срез по истории

7 КЛАСС

Бланк ответа ученика(-цы)___________________________________________________
Задания части:

«А» оцениваются в1 балл – всего 9;

«В» оцениваются в2 балла (В1,В2), в 4 балла (В3,В4)/за каждый правильный ответ 1 балл/, в 6 баллов (В5) /за каждый правильный ответ 1 балл/ – всего 18;

«С» оцениваются в 2 балла (С1), С2, С3- за каждый правильный ответ-1 балл,  – всего 13; ИТОГО: максимум 40 баллов

«5» -32-40 баллов
«4» - 24-31 балл

«3» - 15-23 баллов
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	Итого:
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Контрольная работа по итогам 1 полугодия по Истории Нового времени 7 класс. Вариант 2. 
Часть А.

1. Кальвинизм соответствовал интересам

  1) королевской власти

  2) горожан и предпринимателей

  3) католического духовенства

  4) всего дворянства

2. Учение Кальвина способствовало

  1) подъему культурной жизни в Швейцарии (музыке, театру, живописи)

  2) развитию капитализма

  3) снижению преступности в Европе

  4) укреплению королевской власти во Франции

3. Орден иезуитов был создан для

  1) распространения христианства в Южной Америке

  2) укрепления личной власти Папы Римского

  3) борьбы с Реформацией

  4) организации карнавалов в Венеции

4. При каком правителе в Англии была предпринята попытка контрреформации

  1) Елизавете 1

  2) Марии Кровавой

  3)Генрихе 8

  4) Марии Стюарт

5. Протестантская церковь в Англии называлась

  1) английской

  2) реформаторской

  3) англиканской

  4) лютеранской

6.  Огораживания это ---

 1)постройка оград вокруг пастбищ 

 2)лишение крестьян в Англии права пользования своими наделами и превращение этих земель в пастбища

 3)законы, запрещающие крестьянам переходить в другие сословия

 4)строительство населением городов защитных укреплений

7. Признаками абсолютизма не являются:

1) Постоянная профессиональная армия

2) Единое законодательство

3) Выборный законодательный орган власти

4) Государственная церковь

8.  Королевская династияТюдоров правила в 16в. в:
1)  Испании     2)  Англии    3)  Франции     4)  Португалии

9. Кого во Франции называли гугенотами

 1) выходцев из Швейцарии

 2) протестантов

 3) буржуа-предпринимателей

 4) музыкантов, не владеющих нотной грамотой

10. Что было результатом политики Ришелье

  1) прекращение религиозных войн

  2) укрепление единства страны и утверждение абсолютной монархии во Франции

  3) отмена Нантского эдикта

  4) поражение в Тридцатилетней войне

Часть  В
1. Учение какого из перечисленных деятелей Нового времени положило начало Реформации в Европе?

А) Жан Кальвин;              

Б) Мартин Лютер;

В) Томас Мюнцер;

Г) Игнатий Лойола

2. Кто стал руководителем освободительного движения в Нидерландах?

А) Филипп II;

Б) Герцог Альба;

В) Вильгельм Оранский;

Г) Карл V
3. Установите соответствие между названиями художественных произведений и именами их авторов

1) Леонардо да Винчи                   а) картина «Возвращение блудного сына»

2) Микеланджело Буонаротти      б) картина «Сикстинская мадонна»

3) Рафаэль Санти                            в) скульптура «Давид»

4) Рембрандт                                    г) картина «Джоконда»

4.Замените определение термином:
a) Широкие религиозные и социально-политические движения, выступающие за реформу католической церкви.

б) Папские грамоты об отпущении грехов.

5.Соотнесите названия стран с приведёнными в списке именами, терминами, понятиями и событиями:

	1.Германия

2.Англия

3.Испания
	а) ГенрихVIII
б) Непобедимая армада

в) Начало реформации

г) Филипп II
д) Кровавое законодательство

е) Томас Мюнцер


Часть С

1.Определите, по какому принципу построены ряды

а) Гугеноты, англикане , кальвинисты.

б) ЕлизаветаI, ГенрихVIII, Генрих Наваррский.

в)1492 г.,1498 г., 1519-1522гг.
г) Уильям Шекспир, Леонардо да Винчи, Рембрандт
д) Герцог Альба, морские и лесные гезы, Вильгельм Оранский

2. Титаном Возрождения называли

1) Томаса Мора

2) Питера Брейгеля старшего

3) Леонардо да Винчи

4) Мону Лизу

3.Дайте определение:

   Утопия - это …

